

坚持党建引领，践行初心使命

# 新汇博以奋发姿态抢抓行业新机遇

文/陈克正

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神的开局之年，今年初，广东召开全省高质量发展大会，为全省高质量发展描绘奋进蓝图。在全省高质量发展的磅礴浪潮中，作为佛山市建筑行业老牌企业的广东新汇博建设工程有限公司（以下简称新汇博）也吹响了踔厉奋发、砥砺前行的前进号角，助力建筑业高质量发展。

据悉，新汇博始建于1988年，是一家有着35年发展历史的民营建筑企业。其前身为国有佛山市城区建筑工程公司，在发展历程中先后经历了国企转制、集团化改革及资质分立三个重大阶段，后于2020年9月重组为广东新汇博建设工程有限公司。

扎根本土30多年来，公司历经市场的锤炼和改革的洗礼，在激烈的市场环境下，敢于亮剑、勇于突破，坚持高标准、高品质完成各项工程建设，赢得了社会各界的良好口碑。

## 1. 践行初心使命 擦亮企业品牌

近年来，公司一直不断探索高质量转型发展之路，坚持不懈抓改革、促管理，企业规模不断壮大，管理水平不断提升，经济实力不断增强。作为市、区两级建筑业协会副会长单位，公司现具有建筑工程施工总承包壹级等多项专业承包资质。

经过多年的积累和沉淀，公司已连续20年被评为广东省守合同重信用企业、连续8年获评佛山市优秀施工企业。在先后承建的上百个大中型项目中，接连创出国家级“建设优质工程奖”“AAA级安全文明标准化工地”，曾获省“建设工程金匠奖”“建设工程优质结构奖”“建设工程安全生产文明施工优良样板工地”“AA级安全文明标准化诚信工地”和市“建设优质工程奖”等多项国家级、省市级荣誉。

同时，公司被评为2021年度市优质建筑业企业，这也是佛山首次公布优质建筑业企业目录，公司品牌影响力得到进一步提升。

在质量、技术、管理等方面实现大幅提升的同时，近年来，新汇博以更加强烈的担当精神积极参与社会公益活动、关注社会弱势群体，从战疫情、抓复工，到支持公益慈善事业，多次在赈灾救困、助力乡村振兴、抗击疫情活动中慷慨解囊，不断用行动践行初心和使命，承担起新时代赋予的社会责任。

自2020年新冠疫情暴发以来，公司志愿服务队闻令而动，以超强的执行力和战斗力，圆满完成了各项志愿服务任务。从社区志愿服务、隔离宾馆消杀、防疫物资配送到物业服务坚守，公司志愿者不怕苦累、冲锋一线，在“没有硝烟的战场”上，以实际行动守护一方平安。与此同时，公司积极参与社会公益事业，将社会公益之心与企业发展之路相结合，先后向佛山市慈善会、锦屏县大同乡委员会等累计捐款数十万元，并组织开展“助力乡村振兴”等一系列公益活动。近年来，公司积极响应政府“万企兴万村”号召，与黔东南州锦屏县大同



寨边明苑（农民公寓）项目荣获“广东省建设工程优质奖”



党员重温入党誓词

乡章山村委会建立结对帮扶关系。

三年时间里，除支持帮扶村基层党组织和美丽乡村建设外，公司每年设立专项基金用于改善当地人居环境、劳动力就业和助学帮扶等工作，助力乡村振兴的同时，为当地教育事业发展添砖加瓦。公司慈善活动及志愿服务屡获“爱心慈善单位”殊荣，并得到市、区住建部门及属地街道、社区等单位通报表扬。

## 2. 坚持党建引领 筑牢文化根基

公司自成立之初，牢牢抓住党建引领这个关键，筑牢企业的“根”和“魂”，推动党的建设与生产经营深度融合，加快企业改革发展步伐。

近年来，公司紧紧围绕自身发展实际，结合项目建设、产业发展等各项工作，积极探索“经营+党建”“项目+党建”管理模式，组织开展深化“红色工地”党建品牌建设，创建一线党史学习教育点、质量月、安全生产月等活动。同时，大力开展“学党史、铸匠心、勇担当”主题党日活动，让党员同志们在实践中感受初心使命，探索党组织发挥战斗堡垒作用的新思路、新方法、新模式，促进基层党建展现新活力。

当。公司先后组织开展了爱国主义教育、书香企业、青年联谊、文娱比赛等有特色、接地气的活动数十余次。同时，公司也十分关注人文关怀管理，其中最突出特色的就是成立了“爱心互助基金”。本着“人人可慈善”的观念，公司鼓励员工更多地参与公司的慈善活动，公司的爱心互助基金主要分为两部分内容：社会慈善基金和企业帮扶基金。社会慈善基金主要从事的是扶贫和助学工作；企业帮扶基金针对公司全体员工，当员工或直系亲属临时遭遇突发变故，遇到资金困难时，可以向公司申请爱心互助基金资助。

近年来，公司积极参与街道民兵建设工作，用实际行动为地方国防和经济建设作出贡献。公司在员工中广泛开展爱国主义和国防教育，积极配合街道人武部开展了各项民兵工作，公司的民兵队伍建设工作也多次荣获上级人武部的嘉奖，进一步促进了公司企业文化与国防教育的最佳结合，展现了企业的政治自觉和责任担当，荣获2022年度区民兵工作先进单位殊荣。

从国营出发到民营在途，新汇博将以最奋发的姿态、最务实的工作，继续秉持“务实求精、开拓创新”的经营理念，守住“专业化、规范化、品牌化”的标准底线，抢抓新时代新机遇，深耕本土、立足广东，大力开拓区内外市场，坚定不移推动企业做大做强，用优质履约擦亮企业品牌。在贯彻新发展理念的同时，新汇博勇于肩负社会责任，不断夯实企业根基，全力助推建筑业高质量发展。



汇博国际广场项目荣获国家“AAA级安全文明标准化施工工地”